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Zastupitelstvo mění 
místo i hlasování

Dvě novinky čekají zastupitele ve 
středu 4. září, kdy se od 16.30 hodin 
koná zasedání Zastupitelstva měs-
ta Krnova. Uskuteční se na novém 
místě, ve Slezském domově, a zastu-
pitelé budou mít poprvé k dispozici 
elektronické hlasovací zařízení.

Do centra města se zasedání vrací 
z hasičské zbrojnice v ulici Partyzá-
nů po dvanácti letech. „Elektronické 
hlasování vyžaduje změnu uspořá-
dání sálu. Do hasičárny bychom se 
vešli jen za cenu menšího počtu míst 
pro veřejnost. A to jsme nechtěli. Sál 
ve Slezském domově je pro zastupi-
tele i veřejnost dostupnější, v centru 
města, s lepšími možnostmi parková-
ní, má větší kapacitu, budeme jednat 
v důstojnějších podmínkách. V zim-
ních měsících pak počítáme s jedním 
či dvěma zasedáními ve Střeleckém 
domě, letos potěšíme obyvatele Kos-
telce zasedáním v Kofola Music Clu-
bu,“ uvedl starosta Tomáš Hradil.

Hlasovací zařízení, které nahra-
dí dosavadní „plácačky“, zpřehlední 
a zrychlí hlasování, veškeré infor-
mace se v průběhu jednání budou 
zobrazovat na projekčním plátně 
o rozměrech 4,5 krát 2,5 metru.
„Zařízení kromě jiného dokáže zob-
razovat jména přítomných zastupite-
lů, výsledky hlasování, přihlášky do
diskuse, čas jednotlivých vystoupení
či probírané materiály. Každý zastu-
pitel bude mít vlastní hlasovací jed-
notku s mikrofonem, čímž se usnad-

ní indexace jednotlivých vystoupení 
a projednávaných bodů,“ uvedla ve-
doucí odboru správního Aneta Vál-
ková. Elektronický systém toho ale 
umí o hodně více, například expor-
tovat zvukové záznamy a výsledky 
hlasování jednotlivých zastupitelů 
na web. Tyto funkce ale zatím zpro-
vozněny nebudou, zastupitelé jejich 
využití teprve musejí schválit v jed-
nacím řádu.

Na zářijovém zasedání zastupitelé 
kromě jiného projednají koupi Pri-
oru, podmínky dotačních progra-
mů nebo přijetí daru od TJ Sokol 
Chomýž – pozemku v Chomýži, na 
němž má být vybudována sportov-
ně relaxační zóna.  (dc)

Rozhodnutí o Karnole 
padne do konce roku

3,8 milionu korun. To je konečná 
částka, kterou městu vyplatila po-
jišťovna za škodu, kterou v areálu 
bývalé Karnoly napáchal v prosinci 
2017 ničivý požár. Důvodem, proč 
k uzavření pojistné události došlo až 
nyní, bylo vyšetřování Policie ČR.

Ta zkoumala, zda některý z pra-
covníků města neporušil svoje po-
vinnosti tím, že komplex budov 
řádně nezajistil a nezabezpečil proti 
vniknutí cizích nepovolaných osob. 
„V březnu 2019 kriminalisté věc od-
ložili s odůvodněním, že nebyla zjiš-
těna osoba, která porušila své pra-
covní povinnosti. Objekt byl zajištěn 
elektronickou ochranou a pojištěn, 
čímž nedošlo k porušení uložené po-
vinnosti při správě cizího majetku. 
Na základě tohoto rozhodnutí Poli-
cie ČR bylo v červnu ukončeno še-
tření pojistné události. Pojišťovna, 
která městu již dříve vyplatila mili-
onovou zálohu, převedla na městský 
účet doplatek ve výši 2 773 427 ko-
run,“ uvedla bezpečnostní referent-
ka městského úřadu Věra Vaňková.

Město Krnov má záměr bývalou 
textilní továrnu přeměnit na muze-
um. Podle původních plánů mělo 
být otevřeno v příštím roce. Požár 
způsobil nejen posun realizace, ale 
i jiný rozsah prací, kdy musely být 
přepracovány projektové dokumen-
tace jak stavební části, tak interiérů. 
„Nyní již na vše máme stavební po-
volení a připravujeme zadávací do-

kumentaci k veřejné zakázce. Pokud 
dokumentaci v září schválí rada měs-
ta, vyhlásíme zadávací řízení na výběr 
dodavatele. Počet zájemců a výši jejich 
nabídek bychom v ideálním případě 
mohli znát do konce října. O dalším 
postupu pak rozhodne zastupitelstvo 
města,“ řekla vedoucí odboru veřej-
ných zakázek Klára Hazuchová. Po-
žár nejvíce poškodil vnitřní vybavení 
dílny vzorkovny, která se má stát zá-
kladem textilního muzea. V dílně se 
nacházely vzorníky látek, dezénové 
knihy, tkalcovské stavy a další stroje, 
které oheň a voda použitá při hašení 
zcela nebo částečně zničily. Alespoň 
část z nich se město pokusí zachrá-
nit. „Vzorníky byly po požáru ulože-
ny v mrazicích boxech, odkud byly 
převezeny do depozitářů Národního 
technického muzea v Praze, kde čekají 
na vysoušení, které začne pravděpo-
dobně v září. Z vysušených vzorníků 
pak bude proveden výběr těch, které 
budeme restaurovat,“ sdělila vedou-
cí Městského muzea v Krnově Ivana 
Zajícová. V nejbližších měsících by 
měla začít také renovace strojů.

Na přeměnu továrny na muzeum 
získalo město evropskou dotaci ve 
výši 95 milionů korun. Na restau-
rování strojů a vzorníků poničených 
požárem poskytl desetimilionovou 
dotaci Moravskoslezský kraj. Od-
had celkových nákladů na revitali-
zaci Karnoly je kolem 200 milionů 
korun.  (dc)

Již počtvrté se na Hlavním ná-
městí v sobotu 24. srpna kona-
la charitativní akce Dobré srdce 
Krnova. Ta je již tradičně součás-
tí dobročinné sbírky vyhlášené 
městem, jejíž výtěžek letos obdr-
ží šestatřicetiletá žena z Krnova, 
které byla diagnostikována roz-
troušená skleróza. Lidé mohou na 
účet číslo 115-9528170287/0100 
přispívat až do 31. října.  

Foto: Tomáš Gaudek

   Jeden z nejstarších 
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Ve Slezském domově 
na náměstí Hrdinů

se ve středu 4. září 2019 
od 16.30 hodin koná 

6. zasedání Zastupitelstva 
města Krnova.

PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůzí rady měs-

ta (ze dne 10. 6. , 24. 6. , 15. 7.
a 19. 8. 2019)

3.  Rozbory hospodaření za I. pol.
r. 2019, úprava rozpočtu r. 2019

4. Hovory s občany (18.00-18.30)
5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr
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Krátce
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním náměstí 1 se každé prv-
ní úterý v měsíci konají konzultační 
dny České obchodní inspekce Ost-
rava pro občany ve věci reklamační-
ho řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 3. září, kdy pracovník 
ČOI bude zájemcům k dispozici od 
9.00 do 13.00 hodin. Poradna se na-
chází v prvním patře radnice, v malé 
zasedací místnosti.  (red)

Parkování u mateřské 
školy bude snazší 
Nedostatek parkovacích míst u ma-
teřské školy v Hlubčické ulici bude 
na podzim minulostí. Na pozemku, 
který se nachází v rohu ulic Hlub-
čické a Na Hrázi, vznikne deset stá-
ní, z toho jedno bude vyhrazeno pro 
imobilní. Zpevněnou plochu ze za-
travňovacích dlaždic, která bude stát 
850 tisíc korun, vybudují Technické 
služby Krnov. S výstavbou začnou 
po schválení fi nančních prostřed-
ků zastupiteli na zářijovém zasedá-
ní zastupitelstva města, dokončení 
je plánováno na listopad. Pozemek 
pro parkovací místa koupilo město 
Krnov v loňském roce od soukro-
mé osoby. Za plochu o výměře 520 
metrů čtverečních zaplatilo 110 tisíc 
korun.  (dc)

Vašich 60 minut: 
hodina pro občany
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Starosta a  místosta-
rostové jim jsou k dispozici vždy 
druhou středu v  měsíci od 16.00 
do 17.00 hodin. Příští měsíc se tak 
stane 11. září. Zájemci se nemuse-
jí předem ohlašovat a domlouvat 
si schůzku. Stačí, aby se v uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepa-
li na jedny ze dvou dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
starosty a místostarostů. Přítomna 
je vždy alespoň jedna osoba z tří-
členného vedení města.  (dc)

Forenzní značení v září
Městská policie Krnov pokračuje 
v projektu forenzního značení jízd-
ních kol, koloběžek, ale také inva-
lidních vozíků a dalších kompen-
začních pomůcek syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami a nálepkou, 
včetně registrace v databázi, působí 
jako prevence před zcizením. Příští 
měsíc budou strážníci značení pro-
vádět ve dnech 3., 5., 11., 14., 19., 
22., 27. a 29. září. Zájemci si musejí 
předem rezervovat termín na dispe-
činku Městské policie Krnov, Žižko-
va 20, tel. 554 617 777. Značení je 
zdarma.  (dc)

Hledáme prodejce
Město Krnov vyzývá prodejce, 
kteří mají zájem o prodejní mís-
to na adventních trzích, které se 
budou konat na Hlavním náměstí 
od 1. do 7. prosince, aby vyplnili 
přihlášku na bit.ly/AdventniTrhy-
Prodejci19, seznámili se s pravidly 
a vyplněnou přihlášku zaslali do 
20. října na městský úřad. Více in-
formací podá Aneta Janoušková,
tel. 739 548 956, e -mail: ajanous-
kova@mukrnov.cz.  (dc)

Letní aktivity posílily pouta mezi městy
V  letních měsících vyvrcholi-

la spolupráce mezi partnerskými 
městy, do níž se zapojilo na padesát 
Krnovanů.

V závěru června se ve francouz-
ském Saint -Egrève uskutečnil hu-
dební festival, na který byla pozvá-
na výprava ze ZUŠ Krnov ve složení 
ředitel Kamil Trávníček, pedagožka 
Ilona Rédlová a její žáci Viki Balaží-
ků a Adriana Slováčková. Krnovští 
zpěváci vystoupili nejen na fi nálo-
vém festivalovém koncertu, ale také 
na jiných místech ve městě. „Bylo to 
pro nás všechny více než obohacu-
jící. Navázali jsme nová přátelství, 
měli možnost slyšet muziku našich 
sousedů, oprášili naše jazyková vy-
bavení a domluvili projekty na dal-
ší setkání,“ uvedl po návratu Kamil 
Trávníček.

Do ukrajinského města Nadvirna 
se vydala delegace z Krnova v po-

lovině srpna, aby tamní hasičské 
jednotce předala vybavení v  po-
době helem, obleků, křovinořezů 
a čerpadel, charitě domácí pekárnu 
a dětskou průlezku a při návštěvě 
nemocnice se přesvědčila, že dary 
přivezené v minulosti skutečně po-
máhají při nesnadné moderniza-
ci tohoto zdravotnického zařízení. 
„Ukrajina je velmi chudá země a naše 
humanitární aktivity v  Nadvirne 
mají smysl. V budoucnu se chceme 
zaměřit především na praktickou po-
moc nemocnici. Partnery jsme po-
žádali o  soupis priorit a  začneme 
řešit, co bude v našich silách,“ řekl 
starosta Tomáš Hradil, jehož dopl-
nila vedoucí odboru strategického 
rozvoje Monika Vyležíková: „Naše 
spolupráce se promítá také do dalších 
oblastí života v Nadvirne. Přesvědči-
li jsme se, že Krnov je pro Ukrajince 
inspirujícím městem. To, co při svých 

návštěvách vidí u nás, sami přenášejí 
doma do praxe.“

Další partnerské aktivity již byly 
věnované sportu. Fotbalisté FK Kr-
nov z kategorie U14, včetně jedné 
fotbalistky, se od 15. do 18. srpna 
zúčastnili mezinárodního fotbalo-
vého turnaje Telšiai City Cup, kte-
rý patří k největším mládežnickým 
turnajům v Litvě. „V obrovské konku-
renci týmů z Litvy, Lotyšska, Polska 
a Ruska se jim sice nedařilo podle je-
jich představ, když skončili na posled-
ním místě, ale město Krnov reprezen-
tovali důstojně a věřím, že si pobyt 
užili,“ řekla referentka zahraničních 
vztahů Zuzana Pavlusová.

V Krnov  se pak od 25. do 31. 
srpna koná Sport camp, jehož se 
krom  krnovských sportovc  zú-
astní mladí lidé z polského Mińsku 

Mazowieckého, litevského Telšiai 
a francouzského Saint -Egrève. 

Javor musí k zemi
Jeden z  nejstarších stromů ve 

Smetanových sadech, javor rostou-
cí mezi gymnáziem a poliklinikou, 
bude z bezpečnostních důvodů po-
kácen. Je napaden agresivní dřevo-
kaznou houbou, která může způso-
bit pád stromu.

„Při pravidelné pochůzce jsme si 
všimli, že strom v koruně prosychá 
a při bližším zkoumání našli nená-
padné plodnice dřevomoru kořeno-
vého na kmeni při zemi ze strany od 
polikliniky, které se po dvou týdnech 
objevily i na opačné straně, od gym-
názia,“ uvedl Dušan Martiník z od-
boru životního prostředí.

Dřevomor kořenový je považován 
za jednoho z nejvíce destabilizujících 
houbových patogenů stromů. Vyvolá-
vá hnilobu dřeva, která způsobuje ko-
rosivní rozklad dřeva a významným 

způsobem snižuje jeho mechanické 
vlastnosti. Zdánlivě vitální strom se 
tak může kdykoli vyvrátit. „Protože 
se javor nachází na frekventovaném 
místě a hrozí, že by jeho pád mohl způ-
sobit značné škody nejen na majetku, 
ale především zdraví lidí, bylo rozhod-
nuto o jeho skácení. Kácení proběhne 
za pomoci jeřábu, postupně od vrchu, 
a části se budou spouštět dolů na laně, 
aby nedošlo k poškození závlah,“ řekl 
Dušan Martiník a dodal, že pařez ná-
sledně bude vyfrézován a dojde k vý-
sadbě nové zeleně.

„Nahradit tak vzrostlý strom bude 
náročné. Při té příležitosti bych rád 
s městským architektem prodiskuto-
val myšlenku výsadby stromů na ná-
městí Hrdinů podél chodníku u par-
kového ‚náměstíčka‘ s  fontánou,“ 
uzavřel starosta Tomáš Hradil.  (dc)

Chystá se 
modernizace 
železnice

Město Krnov využilo možnosti 
a společně s dalšími městy a spo-
lečnostmi, jež v  Moravskoslez-
ském a Olomouckém kraji zajišťují 
obslužnost veřejnou osobní do-
pravou, připomínkovalo koncept 
technicko -ekonomické studie, která 
se týká elektrizace železniční trati 
Opava – Krnov – Olomouc a po-
rovnává více variant s různým roz-
sahem zásahů.

S předloženým materiálem nejsme 
spokojeni. Ani jedna z variant nespl-
ňuje požadavek státu na ekonomic-
kou rentabilitu. Požadujeme proto 
rozpracovat variantu elektrizace celé 
trati z Opavy do Olomouce a najít 
úspory tak, aby záměr byl rentabilní. 
Překvapilo nás také, že v úseku Kr-
nov – Olomouc má dojít pouze k ne-
patrnému zvýšení traťové rychlosti, 
kdy vzniklou časovou úsporu tvoří 
hlavně zkrácení pobytů ve stanicích 
a zastávkách. V navazujících fázích 
přípravy budeme požadovat narov-
nání a zrychlení trati v úsecích, kde 
to nebude v kolizi s územními plány 
obcí a krajů,“ uvedl starosta Tomáš 
Hradil.

Pro město Krnov dále není ak-
ceptovatelná doba realizace, která 
je plánována na léta 2029 až 2038, 
a doporučuje pro urychlení moder-
nizace rozdělit investici na dvě vel-
ké etapy. 

„Pro naše občany bude v dlouho-
dobém horizontu nejdůležitější rychlé 
spojení do Opavy vzhledem k tomu, 
že stát počítá s budováním vysoko-
rychlostní železnice Ostrava – Brno – 
Praha. Ta výrazně zkrátí cestování 
vlakem mezi těmito místy. Doporu-
čujeme tedy v první etapě co nejdří-
ve zahájit modernizaci a elektriza-
ci úseku Krnov – Opava,“ upřesnil 
starosta. 

Připomínky ke konceptu tech-
nicko -ekonomické studie všech za-
interesovaných subjektů byly v polo-
vině srpna zaslány Správě železniční 
dopravní cesty. Jejich vypořádání se 
má uskutečnit v září na ministerstvu 
dopravy.  (dc)

S kácením javoru napadeného houbou začala fi rma v úterý 20. srpna. 
Došlo ale k technické poruše na jeřábu a práce byly přerušeny.  

Foto: Tomáš Gaudek
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Do bazénu i sauny od září za jinou výši vstupného

V některých bytech podraží nájem
V Krnově po osmi letech zdra-

ží nájem v městských bytech, kte-
ré mají pevně stanovené nájemné. 
Měsíční nájemné za užívání jednoho 
metru čtverečního plochy bytu bude 
od 1. září vyšší o deset korun.

„U smluv na dobu určitou se ná-
jemné zvedne k  termínu obnovení 
smlouvy, u smluv na dobu neurčitou 
od 1. ledna 2020,“ uvádí vedoucí od-
boru správy majetku města Lenka 
Andršová. Zvýšením nájemného 
město reaguje na trh nájemního by-
dlení v Krnově. „Nájemné v bytech 
s pevně stanoveným nájemným, které 
je od 35 do 45 korun za metr čtvereč-
ní měsíčně, je trvale pod průměrem 
místního nájemného. To se pohybuje 
kolem 70 korun. Vyšší ceny zohledňu-
jí také stále se zvyšující komfort byd-
lení. Domy i uvolněné byty postupně 
rekonstruujeme,“ upřesňuje. Příkla-
dem mohou být bytové domy v Al-
brechtické ulici 156-166, do nichž 
v posledních dvou letech město in-
vestovalo více než 22 miliony korun, 
a to do rekonstrukce elektroinstala-
ce, výměny oken a zateplení. V Kr-
nově došlo ke zvýšení nájemného 
naposledy v roce 2011.

Růst nájemného není jedinou 
změnou, která obyvatele městských 
bytů po 1. září čeká. Mění se i ně-
které podmínky získání bytu. „Aby 
se do bytů brzy nevraceli nájemníci, 
kteří byli nuceni odejít kvůli dlu-
hům na nájemném, prodloužili jsme 
o dva roky dobu, po jejímž uplynutí 
mohou opět o byt žádat. Nově ná-
jem městského bytu získá žadatel, 
který v posledních pěti letech neo-
pustil městský nájemní byt z důvo-
du neobnovení nájemního vztahu 
ze strany města,“ vysvětluje Lenka 
Andršová.

Změn dozná rovněž postup od-

boru správy majetku města při po-
dávání výpovědi v případě pohle-
dávky uživatele bytu za městem 
Krnovem v souvislosti s užíváním 
bytu. „Když nájemce nezaplatí více 
než dva měsíce, a to opakovaně bě-
hem kalendářního roku, bude ná-
jemní vztah ukončen. Dosud jsme 
byli shovívavější, problémy nájem-
níkům nastaly až po čtvrt roce,“ říká 
vedoucí.

Od začátku září se také rozší-
ří seznam bytových domů s byty 
s draženým nájemným. Nově bu-
dou do této kategorie zařazeny 
domy Albrechtická 100b, 100c, 
100d, 100e, Revoluční 28, Žižko-
va 16 s celkem 77 byty. „Současní 
nájemníci bytů v těchto domech ale 
mohou být v klidu. Budou stále pla-
tit pevně stanovené nájemné jako 
dosud. Změna nastane až ve chvíli, 
kdy budeme uvolněný byt pronají-
mat novému zájemci,“ uvádí Lenka 
Andršová.

Veškeré změny jsou součástí 
Opatření obce č. 3/2019 o posky-
tování bydlení v nájemních bytech 
v majetku města Krnova, které na-
jdete na webu krnov.cz.  (dc)

Onemocnění 
kaprů uzavřelo 
Petrův rybník

Státní podnik Povodí Odry 
13. srpna oznámil, že z důvodu vy-
hlášení mimořádných veterinárních 
opatření (onemocnění – koiherpe-
viróza kaprů) na Petrově rybníce je 
do doby ukončení platnosti toho-
to nařízení zakázán vstup na vodní 
dílo. Také byl s okamžitou platností 
ukončen rybolov na rybníce Výtaž-
ník a přerušen prodej ryb na sád-
kách. Obnovení prodeje se předpo-
kládá nejdříve začátkem října. Virus 
není přenosný na člověka.

Opatření se týká i průjezdu cyklo-
stezkou vedenou doposud po přeli-
vu rybníka, která je nově vyznačena 
mimo areál Petrova rybníka podél 
břehu řeky Opavy.

Rybáři nyní musí vyklidit ohnisko 
nákazy, zajistit likvidaci všech ryb 
a provést desinfekci rybníka i veš-
kerých pracovních nástrojů a pomů-
cek. Následně bude ohnisko nákazy 
ponecháno nejméně šest týdnů la-
dem. Předpoklad ukončení mimo-
řádného opatření na Petrově rybní-
ce je koncem září.  (red)

Měsíční nájemné za užívání 
1 m2 plochy bytu s pevně
stanoveným nájemným 

podle polohy domu ve městě:

pásmo dosud po 1. 9. 2019

      I 45 Kč 55 Kč

   II 40 Kč 50 Kč

III 35 Kč 45 Kč

Se zvýhodněným rodinným 
vstupným, větší slevou při platbě 
magnetickou kartou, vstupem zdar-
ma pro děti do čtyř let a pro všechny 
v den narozenin, ale také s vyššími 
cenami vstupného i pronájmů mu-
sejí počítat uživatelé městských láz-
ní a zimního stadionu. Nové ceníky 
pro obě sportoviště schválila rada 
města na své poslední schůzi. Platit 
začnou 1. září.

Důvodem změny cen, které se ne-
zvyšovaly od roku 2013, je narůstají-
cí ztrátovost obou městských zaříze-
ní. Ta souvisí s neustále rostoucími 
náklady, na nichž se nejvíce podílejí 
mzdy a energie.

„Náklady na mzdy se během šes-
ti let zvýšily o 33,7 procenta a na-
příklad jen cena elektrické energie, 
která byla soutěžena elektronickou 
aukcí pro roky 2019 až 2020, se zvý-
šila o 56 procent. Přitom obě zařízení 
jsou energeticky náročná. V přípa-
dě lázní tyto náklady tvoří přibliž-
ně jednaosmdesát procent, u zimní-
ho stadionu je to ještě o tři procenta 
více, 84 procent celkových vynalože-

ných nákladů. Naproti tomu tržby ze 
vstupného a pronájmů obou zařízení 
se drží téměř na stejné úrovni několik 
let, čímž se zvyšuje rozdíl mezi ná-
klady a výnosy, který platí město ze 
svého rozpočtu,“ uvedla Eva Pilzero-
vá, jednatelka městské společnosti 
Technické služby Krnov.

Schodek hospodaření v  měst-
ských lázních vloni činil 6,2 milionu 
korun, zatímco v roce 2013 to bylo 
o téměř milion korun méně. U zim-
ního stadionu se ztráta za stejné ob-
dobí navýšila o 429 tisíc korun, na 
loňských 3 169 000 korun.

Technické služby Krnov nabízejí 
dospělým možnost platit za vstup 
do bazénu, sauny a na ledovou plo-
chu magnetickou kartou. Dosud po-
skytovala slevu ve výši 15 procent, 
od 1. září to bude o pět procent víc, 
tedy 20 procent. Karta stojí 100 ko-
run, lze ji dobít jakoukoliv částkou 
a dále ji používat jako elektronic-
kou peněženku, je přenosná a má 
neomezenou platnost. Kartu mohou 
zakoupit a dobít také fi rmy pro své 
zaměstnance jako benefi t.  (dc)

Vybrané položky z ceníku vstupného 
a pronájmu v městských lázních

vstupné dítě do 4 let, doprovod ZTP, ZTP/P zdarma

vstupné dospělý / 1 hod. (*sleva možná)  50 Kč

vstupné dítě 4–15 let / 1 hod.  30 Kč

vstupné ZTP, ZTP/P, student, senior 65+ / 1 hod.  40 Kč

rodinné vstupné / 1 hod. (1 dospělý + 1 dítě 4–15 let)
každé další dítě 4–15 let 25 Kč (max. 4)

 70 Kč

rodinné vstupné / 1 hod. (2 dospělí + 1 dítě 4–15 let)
každé další dítě 4–15 let 25 Kč (max. 4)

100 Kč

vstupné sauna dospělý / 2 hod. (*sleva možná) 140 Kč

vstupné sauna student, ZTP, ZTP/P,
senior 65+ / 2 hod.

100 Kč

narozeninový vstup (v den narozenin) zdarma

*při platbě magnetickou kartou sleva 20 %

Vybrané položky z ceníku vstupného
a pronájmu ledové plochy na zimním stadionu

vstupné dítě do 4 let, doprovod ZTP, ZTP/P zdarma

vstupné dospělý / 1,5 hod. (*sleva možná)  60 Kč

vstupné dítě 4–15 let / 1,5 hod.  30 Kč

vstupné ZTP, ZTP/P, student, senior 65+ / 1,5 hod.  45 Kč

rodinné vstupné / 1,5 hod. (1 dospělý + 1 dítě 4–15 let)
každé další dítě 4–15 let 25 Kč (max. 4)

 75 Kč

rodinné vstupné / 1,5 hod. (2 dospělí + 1 dítě 4–15 let)
každé další dítě 4–15 let 30 Kč (max. 4)

120 Kč

narozeninový vstup (v den narozenin) zdarma

*při platbě magnetickou kartou sleva 20 %

Kompletní ceníky najdete na webu www.tskrnov.cz.
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Krnov omezuje plasty, 
„směnil“ stovky tašek

Stovky látkových tašek za igelito-
vé už se podařilo „směnit“ v rámci 
kampaně nazvané Krnov – město 
bez plastů, kterou na jaře společně 
odstartovala místní Agenda 21 spolu 
se Zdravým městem Krnovem. To 
však nejsou jediné aktivity tohoto 
projektu, jehož hlavní myšlenkou je 
omezování plastového odpadu.

„Počátkem července jsme na měst-
ském úřadě uspořádali pro 
kolegy a kolegyně workshop, 
v rámci kterého jsme společ-
ně vyráběli látkové sáčky na 
ovoce, zeleninu či pečivo. 
Abychom zapojili celou radnici, po-
řídili jsme také na každý odbor skle-
něné džbány na vodu a konvičky na 
mléko. PET lahve a jednorázová mlíč-
ka do kávy by tak u nás už měla být 
minulostí,“ vyjmenovává koordiná-
torka projektu Kristýna Kutálková.

Kampaň potrvá minimálně do 
konce letošního roku a na další ak-
tivity se už na podzim mohou těšit 
také nejmladší obyvatelé Krnova. 
„V mateřských a základních školách 
mohou děti tvořit výrobky z použi-
tých plastů a jiných materiálů. Kaž-
dou zapojenou školku odměníme 

ekologicky nezávadnými hračkami, 
například ze dřeva či textilu. Nejú-
spěšnější žáci základních škol získají 
pro svou třídu výlet do ostravského 
Světa techniky,“ vysvětluje Kristýna 
Kutálková s tím, že o možnostech 
omezování plastových odpadů bude 
město i nadále informovat na nej-
různějších akcích, které pořádá.

Impulsem pro vznik kampaně 
byla iniciativa ministerstva 
životního prostředí, zamě-
řená proti nadužívání jed-
norázového nádobí. Vloni 
tak mnoho obcí a společ-

ností uzavřelo dobrovolnou dohodu, 
v níž se zavázaly ke snížení spotře-
by plastů a jednorázového nádobí 
ve svých provozech. Dohody byly 
letos nahrazeny dobrovolným zá-
vazkem prostřednictví webového 
formuláře (www.cr2030.cz), kde 
zapojené organizace vyjadřují svou 
vůli chovat se zodpovědněji vůči ži-
votnímu prostředí. Podrobnější in-
formace najdete na facebookovém 
profi lu Zdravé město Krnov nebo 
na stránkách www.dostbyloplastu.
cz, kde se může přihlásit jakákoliv 
fi rma či organizace.  (tg)

Volná 
pracovní místa

Referent řidičských průkazů 
a zkušební komisař
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta řidičských 
průkazů a  zkušebního komisaře, 
odboru dopravy a silničního hos-
podářství. Místem výkonu prá-
ce je Krnov. Pracovní poměr bude 
sjednán na dobu neurčitou, nástup 
dle dohody. Přihlášky zasílejte do 
10. 9. 2019. Bližší informace podá 
vedoucí odboru dopravy a silniční-
ho hospodářství Roman Mondek, 
tel. 554 697 609, nebo personalistka 
Dagmar Jatzková, tel. 554 697 253. 
Přihlášku do výběrového řízení 
a popis pracovního místa naleznete 
na www.krnov.cz nebo si ji může 
vyzvednout u personalistky.

Z odboru správy 
majetku města

Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 1, Hlavní náměstí 10 (nad pro-
dejnou Bivoj), vel. 2+1, 70,09 m2, 2. 
podlaží. Nájem (55 Kč/m2) 3.854 Kč, 
služby (1 osoba) 1.883 Kč (+ 490 Kč 
každá další osoba), celkem 5.737 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
2. 9. 2019. Řízení obálkovou meto-
dou: 9. 9. 2019 v 15.00 hodin, Hlavní 
nám. 34 (budova naproti radnice), 
zasedací místnost, 2. patro. Infor-
mace: p.  Parma, odd. pronájmů 
a  prodejů, tel. 554 697 424, nebo 
e -mail: jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 7, Hlavní náměstí 20, vel. 2+1, 
45,91 m2, 3. podlaží. Nájem (55 Kč/
m2) 2.590 Kč, služby (1 osoba) 
1.600 Kč (+ 460 Kč každá další oso-
ba), celkem 4.190 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost nabídky: do 3. 9. 2019. Ří-
zení obálkovou metodou: 9. 9. 2019 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (bu-
dova naproti radnice), zasedací 
místnost, 2. patro. Občanský průkaz 
s sebou! Více informací p. Parma, 
oddělení pronájmů a prodejů, tel. 
554 697 424 nebo e -mail: jparma@
mukrnov.cz.

Zářijové změny 
v jízdních řádech

Od 1. září dojde ke změnám 
v  jízdních řádech několika linek, 
které zajišťují dopravní obslužnost 
v  oblasti Bruntálska a  Krnovska 
a přímo se týkají Krnova. Provoz 
těchto linek zajišťuje Moravskoslez-
ský kraj prostřednictvím dopravce 
Transdev Morava, s. r. o. V městské 
hromadné dopravě nejsou změny 
od 1. září plánovány.  (dc)

V neděli 4. srpna se v rámci slavnostní bohoslužby v poutním kostele 
Povýšení sv. Kříže a Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně uskutečnilo 
vystoupení německého sboru Chor der Wallfahrtskirche Biberbach, 
který při některých skladbách doprovázel Krnovský chrámový sbor. 
 Foto: Tomáš Gaudek

Informace 
ze stavby 
obchvatu

Na stavbě obchvatu se ve středu 
7. srpna uskutečnil kontrolní den, 
kterého se zúčastnili také zástupci 
města Krnova. Přinášíme vám in-
formace, které zde zazněly.

• Změna termínu uzavírky v Al-
brechtické ulici – původně pláno-
váno na září 2019, nový termín bře-
zen 2020. Zatím tedy nedojde ani ke 
změně trasy a jízdních řádů MHD 
a příměstské autobusové dopravy.

• Chomýž – bezpečný průchod 
stavbou od autobusových zastávek 
v  Albrechtické ulici, přes přejezd 
v Okružní ulici a dále do Chomýže – 
do konce léta bude zhotovitelem 
zřízen koridor pro pěší tak, aby byl 
umožněn bezpečný průchod stav-
bou. V návaznosti na to, po vydá-
ní stanoviska Policie ČR a Morav-
skoslezského kraje, bude realizován 
i přechod pro chodce přes komuni-
kaci k autobusové zastávce.

• Petrovická ulice – na podzim 
by chtěl zhotovitel úplně uzavřít 
komunikaci v úseku od mostu přes 
řeku Opavici po křížení s obchva-
tem a uvažuje o objížďce po míst-
ní komunikaci podél řeky, dále po 
ulici Staré Petrovické a podél roze-
stavěného obchvatu zpět na Petro-
vickou ulici. Uzavírka by měla trvat 
do 15. prosince. K návrhu zhotovi-
tele se teprve bude vyjadřovat odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

• Ulice Bližčická – přeložka Bliž-
čické ulice, která vede podél želez-
niční trati a  je napojena do ulice 
K Řempu, bude uvedena do provozu 
na konci srpna. Ve stejném termí-
nu bude uzavřen železniční přejezd 
v Bližčické ulici.  (dc)



5www.krnov.cz

Pohled do historie volejbalu TJ Krnov (3. část)
V dívčí části volejbalového oddí-

lu TJ Krnov nebylo tolik slávy v do-
rostu jako u chlapců, i když i zde 
družstvo dorostenek hrálo nejvyšší 
soutěž a po sestupu 2. ligu (Draha 
Čuntová-Polachová, Šárka Žižková-
-Pandovská, Alena Smékalová-Bed-
naříková, Marcela Szotkovská, Šárka 
Vaverová-Ďurníková, Milada Cejn-
ková-Cihlářová-Daňková, Alena Šti-
ková, Jarka Valášková, Alice Halí-
řová, Eva Koláčková, Jana Fajtlová, 
Dana Suchoňová, Zuzka Verlíková, 
Soňa Dřímalová, Alena Charvátová, 
Jiřka Svobodová). Nejlepší dvě volej-
balistky tohoto období (Alena Če-
chová a Marcela Valášková) po od-
chodu do Olomouce hrály střídavě 
extraligu a 1. národní ligu. Hlavně 
Alena se v nejlepším olomouckém 
týmu díky nesmírné pracovitosti, 
bojovnosti a samozřejmě i precizní 
technice, zabydlela na postu nahrá-
vačky po celou dobu studia medi-
cíny. Známa byla taky díky velice 
propracovanému a pro mnohé ne-
hratelnému plachtícímu podání. Za 
ženy v té době hrály například Jana 
Lehečková, Iva Tesařová, Anna Chu-
dárková, Vlasta Kleinová.

Nejslavnější časy krnovského žen-
ského volejbalu přišly ve druhé po-
lovině 70. let. „A“ družstvo žen (tre-
nér Karel Kaňak) se dostalo těsně na 
skóre do 2. ligy a setrvalo tam vět-
šinou v první čtvrtině tabulky řadu 

let. Dokonce bojovalo o postup až 
do 1. národní ligy. Zajímavostí toho-
to družstva byl už tehdy útok ze zad-
ních pozic, který trenér Karel Kaňak 
jako jeden z prvních se svými hráč-
kami trénoval a uplatňoval. V ženách 
v tomto období byla opačná situace, 
než u mužů. Hráčky do Krnova při-
cházely na školy, už zde zůstaly a ča-
sem se vypracovaly na velmi dobré 
druholigové volejbalistky. Mezi nej-
lepší patřily Jiřina Hradilová-Halířo-
vá (Moravský Beroun), Iva Plíšková-
-Zelenková (Černá Voda) a  Eva 
Czeslarová -Ignasová (Žimrovice).

Po návratu Aleny Čechové-Bře-

ňové z Olomouce síla družstva ješ-
tě vzrostla. Další hráčky pocházely 
z Krnova: Šárka Žižková-Pandovská, 
Alena Bednaříková (NHKG Ostra-
va, 1. národní liga), Draha Polacho-
vá, Jarmila Pavlíčková-Nálepová, 
Zdeňka Nová, Marcela Szotkovská, 
Mirka Dolanová-Sanetříková, Dana 
Šopíková (z extraligy juniorek-Sle-
zan Frýdek Místek). Za zmínku stojí, 
že tři hráčky druholigového krnov-
ského družstva se zúčastnily Mist-
rovství Evropy železničářů  (Jiřka 
Halířová, Iva Zelenková, Alena Bed-
naříková). Do Krnova zavítal i tým 
2. nejvyšší soutěže SSSR, Volgograd, 

a v tělocvičně pedagogické školy se 
utkal s  druholigovým krnovským 
družstvem (1978). Jiřka Halířová, 
Alena Břeňová, Šárka Pandovská 
se pak ve výběru tehdejšího seve-
romoravského kraje zúčastnily zá-
jezdu do Volgogradské oblasti, spo-
lečně se třemi hráčkami Univerzity 
Olomouc a dvěma z Frenštátu pod 
Radhoštěm (trenér Karek Kaňak) se-
hrály s tamními týmy čtyři utkání 
v poměru tři výhry a jedna prohra.

V  dalších letech bylo družstvo 
doplňováno z dorostu (trenéři Vla-
dimír Potůček, Karel Suchoň ml., 
Charis Kanasaros). Tehdy takzva-
ným „ostaršováním“ prošla nejprve 
Sylva Koňaříková-Havlenová, poz-
ději taky Jitka Janečková-Chaloup-
ková, Jana Solanská-Parobková, Jana 
Smičková-Nálepová (ta pak odešla 
do UP Olomouc), Jarka Parobková 
(později odešla do PF Ostrava). Dal-
ší výborné hráčky dorostenek Ma-
rie a Tula Papazisi se odstěhovaly 
do Soluně. V družstvu dorostenek 
dále hrály Sofi e Misku, Jana Poláš-
ková-Borečková, Vlasta Dostalíko-
vá (Ajka), Jana Fridrichová-Šiguto-
vá, Táňa Špeldová-Ferstrová, Dana 
Vrchovská, Eva Papadopulu, Helena 
Kantorová-Koudelková, Draha Ve-
liká-Rašková, Jana Müllerová, Iva 
Koňaříková, Jana Česlíková, Alena 
Uličná. 

TJ Krnov (Pokračování příště)

Psychiatrická ambulance pomáhá
Krnovská nemocnice provozuje 

šestým rokem psychiatrickou am-
bulanci, kterou navštěvují stov-
ky pacientů z Krnovska, Bruntál-
ska i dalších částí kraje. Nachází se 
v nemocniční vile, kde bylo v mi-
nulosti ředitelství, a  otevřena je 
v úterý, středu a čtvrtek od 08.00 
do 18.00 hodin. „V naší ambulanci 
jsme schopni určit veškeré psychiat-
rické diagnózy. V případě nutnosti 
pacientovi nasadíme správnou léč-
bu. Ve vážných případech odesíláme 
pacienty do psychiatrické nemocnice 
v Opavě,“ vysvětluje lékařka Domi-
nika Procházková.

Pacientů v současné době výrazně 
přibývá. „V minulosti bylo trendem, 
že lidé o svých duševních problémech 
odmítali mluvit, aby si na ně okolí 
neukazovalo. Dnes je doba otevřeněj-
ší a lidé se s problémy rychleji svěřují. 
Tím také mají větší šanci, že budou 
správně diagnostikováni, zaléčeni 
a dosáhnou jistého klidu ve svém ži-
votě. S problémy k nám přichází ne-
jen lidé střední a starší generace, ale i 
mladí, kteří nezvládají pracovní vytí-
žení či studenti, kteří nezvládají tlak, 
jež na ně v souvislosti se školou vy-
tváří jejich okolí,“ říká Procházková.

Aby mohl člověk navštívit psychi-
atra, je vždy lepší mít doporučení od 
svého obvodního lékaře. „Ti znají 
konkrétního pacienta dobře. Většina 
z nich dokáže odhadnout psychiatric-
ké problémy člověka a může je v prv-
ní fázi i zamedikovat, v komplikova-
nějším  případě by měl být pacient 
odeslán k nám. V této souvislosti mu-
sím zmínit zkušené obvodní lékaře 
z Krnovska, se kterými máme vyni-
kající spolupráci,“ pokračuje lékařka. 

U neakutních případů jsou paci-
enti objednáni do měsíce. Akutní 
pacienty v psychiatrické ambulanci 
přijmou v řádu několika dní. Péči 
psychiatrické ambulance SZZ Kr-
nov využívají také pacienti, kteří byli 
propuštěni z psychiatrické nemocni-
ce. „Tito pacienti k nám po propuš-
tění dochází ambulantně, aby byla 
jejich nemoc pod kontrolou,“ dodá-
vá lékařka, která za pacienty vyrá-
ží po celém regionu. „Poskytujeme 
péči klientům různých institucí a za-
řízení. Jako příklad mohu uvést Sa-
gapo, Harmonii, domovy důchodců. 
V současnosti máme kapacity a rádi 
bychom tuto službu nabídli i dalším 
subjektům. Stačí, když se na nás ob-
rátí. Plný servis spočívá v  tom, že 
pravidelně zařízení navštěvuji, kon-
troluji jednotlivé klienty, kterým pře-
depisuji léky. Ty jim následně přive-
zeme přímo z nemocniční lékárny,“ 
popisuje lékařka.

U některých duševních onemoc-
nění již nemusí pacienti užívat léky 

každý den. „Jde o takzvané depotní 
léky, kdy se léčivo aplikuje injekčně 
do svalu pacienta. Toto antipsycho-
tikum se následující měsíc postup-
ně uvolňuje do těla. Jde o efektivní 
a úžasný druh léčby. Pacient nemusí 
přemýšlet, zda si tabletku vzal. Na-
víc je léčba šetrná díky minimu ne-
žádoucích účinků. Po měsíci nás pa-
cient navštíví a my je zkontrolujeme 
a lék aplikujeme,“ vysvětluje lékařka.

V  psychiatrické ambulanci po-
máhají také lidem, kteří jsou závis-
lí na alkoholu či drogách. „V první 
fázi jde o poradenství a ambulantní 
léčbu. V případě, že se léčba nedaří 
a je zájem ze strany pacienta, zajis-
tíme mu léčbu formou hospitalizace 
v psychiatrické nemocnici,“ uvedla 
Dominika Procházková. Do ambu-
lance pravidelně přichází pacienti, 
kteří spáchali zločin, a soud jim na-
řídil ambulantní ochrannou léčbu. 
„U těchto pacientů určujeme na zá-
kladě jejich zdravotního stavu frek-
venci kontrol a medikaci. Za léčbu 
se zodpovídáme přímo soudu. V pří-
padě, že by odsouzený pacient nepři-
šel na pravidelnou kontrolu, musíme 
alarmovat soud i policii. Zatím jsme 
k tomuto kroku nemuseli přistoupit,“ 
informuje Procházková, jež v ambu-
lanci pracuje s kolegy Janem Hai-
dem a Janou Blagovou. 

Shodují se, že lidé mají své pro-
blémy řešit co nejdříve. „Duševní 
onemocnění jsou podobná těm on-
kologickým. Řadě z nich se dá pře-
dejít zdravým životním stylem, řada 
z nich je dědičná a nejhorší je nemoc 
podcenit či začít pozdě léčit. Důsled-
ky mohou být fatální,“ uzavírá lékař-
ka. Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Poděkování 
krnovské 
nemocnici

Dne 1. července jsem nastupovala 
do nemocnice. To je to, čeho jsem 
se bála, že tam umřu na hadičkách. 
Byla jsem na vstupním vyšetření, jak 
jsem se později dozvěděla, u pana 
primáře Zdeňka Hrdličky, který mě 
přijal na jednotku intenzivní péče 
pod jeho vedením, Ošetřovatelský 
personál byl vůči mne milý a laska-
vý a druhý den jsem byla předána 
na oddělení interní, taktéž pod ve-
dením pana primáře Hrdličky.

Sestřičky mě překvapily tím, že 
za každé ošetření, ať kapičky nebo 
injekce, poděkovaly, že mi mohly 
poskytnout ošetření. Já jsem se di-
vila, že díky přece patří mně. Pan 
doktor Ručka se přišel každé ráno 
podívat, jak se nám daří a tak jsem 
byla zbavena strachu z nemocnič-
ní péče. Pan doktor ujišťoval, že je 
každý den trochu lépe, mně zbývá 
poděkovat za tuto péči. Projevuji 
tímto velký dík.  Věra Křížová

Dominika Procházková. 
  Foto SZZ Krnov

Karel Kaňak, Eva Ignasová, Dana Potůčková, Iva Zelenková, Mirka 
Sanetříková. Dole zleva: Jarka Parobková, Jiřka Halířová, Šárka Pandovská.
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Policisté dávali rady, mapy i pásky

Cyklisté jsou spolu s chodci nej-
ohroženějšími účastníky silničního 
provozu. Také oni musí dodržovat 
pravidla silničního provozu, řídit 
se jimi a být k dalším účastníkům 
ohleduplní.

Právě na tuto oblast jsme zaměřili 
v úterý 30. července akci nazvanou 
Na kole jen s přilbou. Uskutečnila 
se  v Krnově a soustředili jsme se 
na bezpečnost cyklistů v dopravním 
prostředí, výbavu jízdního kola, no-
šení cyklistických přileb a refl ex-
ních doplňků. Tyto bezpečnostní 
prvky mohou zachránit cyklistům 
život či zabránit těžkým následkům. 
Zákon ukládá cyklistovi povin-
nost mít do 18 let za jízdy ochran-
nou přilbu, schváleného typu po-
dle zvláštního právního předpisu, 
a mít ji nasazenou a řádně připev-

něnou na hlavě. Policisté však po-
užití přilby doporučují všem, bez 
rozdílu věku.

Policisté se také zaměřili na vy-
bavení jízdních kol, k němuž patří:

•  dvě na sobě nezávisle účinné 
brzdy (přední a zadní)

•  přední odrazka bílé barvy
•  zadní odrazka červené barvy
•  oranžové odrazky na obou stra-

nách pedálů
•  boční odrazky na paprscích kol
Za snížené viditelnosti musí mít 

jízdní kolo také přední světlomet 
svítící bíle (může svítit i  přeru-
šovaně, je -li vozovka dostatečně 
a souvisle osvětlena), zadní svítilnu 
červené barvy, která může svítit pře-
rušovaně, a zdroj elektrického prou-
du (dynamo nebo baterie).

Jízdním kolem se z hlediska pro-

vozu na pozemních komunikacích 
rozumí i koloběžka.

V rámci Moravskoslezského kraje 
policisté za první pololetí letošního 
roku šetřili celkem 189 dopravních 
nehod, které zavinili cyklisté, což je 
o 49 více, než za stejné období loň-
ského roku. Z toho 20 dopravních 
nehod zavinily děti. Při těchto ne-
hodách došlo ke dvěma úmrtím, 
12 osob utrpělo těžké a 155 lehké 
zranění. Mezi nejčastější příčiny za-
viněných nehod cyklistou patří ne-
správný způsob jízdy, nepřiměřená 
rychlost a nedání přednosti.

Na závěr akce cyklisté obdrže-
li mapu s vyznačenými cyklostez-
kami, refl exní tyčinky na špice kol 
nebo refl exní pásek a další preven-
tivní materiál.  
 Pavla Jiroušková, Policie ČR

Spisovatelé 
v knihovně

Víte, co se stane, když své síly 
spojí Asociace spisovatelů a české 
knihovny? Vznikne úspěšný projekt 
Spisovatelé do knihoven, který právě 
vstupuje do třetího ročníku. Jsme 
nesmírně rádi, že můžeme být jeho 
součástí a nabídnout Krnovanům 
kontakt s českou literaturou naživo, 
zblízka a během jedné sezony v de-
seti různých podobách.

Projekt má velmi jednoduchou 
myšlenku – propagovat současnou 
českou literaturu a ukázat, že tvorba 
našich autorů má čtenářům co na-
bídnout. Deset zapojených kniho-
ven v České republice navštíví bě-
hem deseti měsíců deset současných 
autorů s deseti autorskými čteními. 
Jednoduchou matematikou je to sto 
autorských čtení v celém projektu 
a právě jedna desetina z nich pro-
běhne v krnovské knihovně.

Současná česká literatura je pa-
radoxně pro mnoho čtenářů terra 
incognita. Ve velkém množství 
klasické literatury, anebo i soudo-
bé překladové literatury, si obtížně 
hledá své publikum. Dost často na-
rážíme i na předsudek, že současná 
česká literatura za moc nestojí. My 
jsme ale přesvědčeni o  tom, že je 
daleko lepší, než jaká je její pověst. 

Knihovna bude hostit tyto autory:
•  19. září, básník a  prozaik Pavel 

Kolmačka.
•   3. října, básník a překladatel Jan 

Škrob.
•   28. listopadu, básnířka, prozaička 

a autorka divadelních her Kateřina 
Rudčenková.

•  5. prosince, básník, prozaik, ese-
jista a překladatel Michal Ajvaz.

•  15. ledna, básník, autor knih pro 
děti, překladatel, vysokoškolský 
pedagog Radek Malý (určeno 
školám).

•   27. února, básník a rozhlasový re-
daktor Jonáš Zbořil.

•  12. března, vydavatelka, spisova-
telka a překladatelka Markéta Hej-
kalová.

•  30. dubna, básník, pořadatel kul-
turních akcí a literární kritik On-
dřej Hložek.

•  28. května, novinář, publicista 
a spisovatel Aleš Palán.

•   4. června, spisovatelka, překlada-
telka, publicistka a rozhlasová re-
daktorka Pavla Horáková.
Více informací na www.spisova-

teledoknihoven.cz, www.knihkrnov.
cz a facebookové stránce knihovny. 
 Městská knihovna Krnov

Senioři si 
užili pestré 
odpoledne

Svaz tělesně postižených v  ČR, 
MO Krnov, uspořádal 26. června 
letní odpoledne s hudbou v areálu 
DPS u cvilínského nádraží.

I  přes velké vedro přišlo ko-
lem padesáti seniorů, kteří pro-
žili pěkné odpoledne, poslechli si 
písničky a potěšili se z vystoupe-
ní dětí  z  MŠ Hlubčická pod ve-
dením paní Zvonkové. Někteří si 
také zasportovali v nenáročných 
disciplínách a byli oceněni malými 
drobnostmi. Ženy z výboru napek-
ly domácí koláčky a zákusky, kte-
ré si mohli účastníci zakoupit za 
drobný peníz, nechyběly ani špe-
káčky z trouby.

Za úspěšný průběh celé této 
akce patří dík členkám výboru, 
pracovníkům sociálního odboru, 
MIKS, prodejně Boženka, panu 
Astonovi za sponzorské dary a za 
hudbu Ivo Unčovskému. Senioři 
byli spokojeni a  těší se na další 
setkání. 

Eva Garguláková, STP Krnov

Zahradní 
slavnost coby 
splněné přání

V rámci projektu Plníme přání 
seniorům – Sodexo Pass ČR bylo 
seniorům krnovského domova spl-
něno přání, kterým byla Zahradní 
slavnost. Tato akce se uskutečnila 
27. června, přičemž domov od dárců 
a fi rmy Sodexo Pass získal fi nanční 
podporu ve výši 28 000 Kč. Tímto 
všem sponzorům srdečně děkujeme.

Zahradní slavnost byla velmi 
pěknou akcí, která se konala venku 
před domovem. Zúčastnili se také 
hosté z jiných domovů v okolí. Vy-
stoupení mažoretek z Horní Lhot-
ky, tanečníků Calipso Dance Mini 
i hudební doprovod pana Kachlíka 
byly příjemným zpestřením letního 
dne. Výborné občerstvení zajistila 
kuchyň domova a senioři měli mož-
nost ochutnat také grilované speci-
ality či se osvěžit chlazeným pivem. 
Na danou akci přispěly také místní 
fi rmy sponzorskými dary ve formě 
potravin. Jsme rádi, že s námi spo-
lupracujete a děkujeme. 

Tereza Minarčíková, DS Krnov

Hlubinou 
víření provede 
Steininger

Krnovský výtvarník a pedagog La-
dislav Steininger oslavil počátkem 
roku významné životní jubileum, 
proto pro své příznivce připravil ve 
Flemmichově vile krátké zastavení 
a ohlédnutí za tvorbou posledních de-
seti let, které nazval Hlubinou víření.

Návštěvníci na výstavě, kterou za-
hájí v pátek 30. srpna v 17.00 hodin 
vernisáž, zhlédnou kolekci barev-
ných tisků ze sololitu, malbu na dře-
vě a plátně a součástí výstavy bude 
i expozice dřevěných soch. A proč 
Hlubinou víření? „Název odkazuje 
k letům mé umělecké práce, k tomu, 
o čem přemýšlím a přemítám, jak se 
dívám na okolní svět, který je pro 
mě každodenní hlubokou inspirací 
a zdrojem neustálého a neutuchají-
cího poznávání – struktur dřeva, otis-
ků zdí domů, barevnosti listů stromů, 
květin, lidí kolem mne, jejich tváří, 
hlasů, gest, charakterů… To je ono ví-
ření hlubin, hlubina víření v nás a ko-
lem nás,“ vysvětluje autor výstavy, 
která bude k vidění do 6. října. (red)

Abonenty čeká 
sedm koncertů

MIKS Krnov vypisuje předplatné 
Kruhu přátel hudby pro koncert-
ní sezonu 2019/2020. Posluchače 
čeká sedm koncertů za zvýhodněné 
vstupné a stejně jako v předchozích 
letech obdrží předplatenku, která je 
přenosná a zajišťuje majiteli stálé 
místo k sezení. Cena předplatného 
je 800 Kč, držitelům průkazu ZTP 
a studentům je poskytována sleva 
50 procent. Stávajícím předplatite-
lům jsou jejich místa rezervována až 
do 13. září, kdy je uzávěrka příjmu 
přihlášek.  (red)

Policisté se zaměřili na cyklisty jedoucí kolem Petrova rybníka.  Foto: Tomáš Gaudek
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Tábory s Altánem 
si letos užilo 78 dětí

Altán, sdružení pro aktivní volný 
čas, uspořádal o prázdninách letní 
tábory pro 78 dětí z Krnova a Města 
Albrechtic v rekreačním středisku 
Iris v Karlovicích.

Do programu byly zařazeny vý-
lety do Karlovy Studánky, na Pra-
děd, exkurze do sklárny na výro-
bu historického skla ve Vrbně pod 
Pradědem či vodní radovánky ve 
wellness centru v Bruntále. Kou-
pání v čisté řece Opavě pak zažili 
někteří táborníci poprvé, znají spí-
še aquaparky. Velký úspěch nejen 
mezi chlapci měla střelba ze vzdu-
chovky.

Ze sportovních činností patřila le-
tos k nejoblíbenějším přehazovaná 
na plážovém hřišti, nechyběly ani 
turnaje ve fotbale, tenise, stolním 
tenise, terčový závod v lese či oblí-
bené soutěže na chůdách. Táborníci 
si vyzkoušeli vaření guláše v kotlí-
ku, spaní ve stanu, cvičení na velké 
trampolíně.

V rekreačním zařízení, kde byla 
strava jako od babičky, dostaly kr-
novské děti velkou pochvalu, pro-
tože byly nejhodnější.

Děkujeme za podporu městu Kr-
novu a fi rmám Pimpel a Kofola. 

 Lenka Smělíková, Altán

Skautské prázdniny 
v indiánském duchu

V druhé polovině července se ne-
daleko Jindřichova Hradce uskuteč-
nil skautský tábor Krnovské Trojky. 
Čtrnáctidenní dobrodružství pro-
žilo třiatřicet účastníků z řad Lišek, 
Jestřábů a Bukanýrů v indiánském 
duchu. Táborníci se učili, jak žít 
a přežít v přírodě, jak rozdělat oheň 
i bez sirek či jak si uvařit oběd jen 
z přírodních surovin.

Účastníci byli rozděleni do kme-
nů, které se utkávaly v nejrůznějších 
hrách a soutěžích na souši i na vodě. 
V polovině tábora se konal i celo-
denní pěší výlet s návštěvou tajupl-
ného podzemí ve Strmilově a účast-

níci měli také možnost splnit třináct 
bobříků i skautské výzvy. Tři vybraní 
starší skauti úspěšně absolvovali ná-
ročný noční výsadek, jehož cílem byl 
návrat do úsvitu z neznámého místa. 
Tábor zakončil slavnostní táborový 
oheň, cesta ke starému náčelníkovi 
a nalezení zlatého pokladu.

Dva týdny utekly jako voda, stejně 
jako prázdniny. Nastává nový skaut-
ský rok, jehož slavnostní zahájení 
proběhne už v sobotu 31. srpna od 
16.00 hodin v klubovně v Sokolovně 
v Petrovické ulici. Zváni jsou i zá-
jemci o členství v oddíle.  
 Skautský oddíl Krnovská Trojka

Řemeslo má u nás stále zlaté dno
Je tady konec prázdnin a ve všech 

mateřských školách se už připravili 
na nový školní rok.

V mateřské škole na náměstí Míru 
se uskutečnily rovněž přípravy pro-
jektové, kdy paní učitelky naváží na 
loňský projekt nazvaný Řemeslo má 
zlaté dno. V nadcházejících exkur-
zích budou učitelky dětem nadále 
zdůrazňovat, že i řemesla jsou pro 
naši společnost důležitá.

Prozatím jsme navštívili fi rmu Mo-
ravec kvalitní ponožky, kde děti shléd-
ly celkovou výrobu ponožek i s bale-
ním. Zavítali jsme také do Řemeslné 
pekárny a cukrárny Martin Aston, 
v níž se děti seznámily s prací pekaře 
a cukráře. Své vědomosti si rozšířily 
také ve Slezské tvorbě, kde viděly pro-
ces výroby vánočních ozdob, a nako-
nec jsme shlédli výrobu kancelářských 
židlí ve fi rmě Prowork.

V dalších exkurzích pak budeme 
pokračovat rovněž v nadcházejícím 
školním roce. U dětí budeme posi-
lovat zájem o řemesla v našem městě 
a okolí i prohlubovat jejich zvída-
vost a vztah k výrobkům.

Stávající exkurze se uskutečnily 
v rámci projektu nazvaného S  je-
žečkem Bodlinkou poznáváme svět, 
podpořeného městem Krnovem. 

 Kolektiv MŠ náměstí Míru

Nová škola 
na Krnovsku

Ne, ještě není. Ale mohla by být! 
Myšlenkou se vážně zabývá skupina 
lidí, pedagogů a rodičů, kteří usilují 
o to, aby v září 2020 mohla soukro-
má Svobodná demokratická škola 
otevřít dveře prvním žákům.

Zástupci skupiny zabývající se za-
ložením této školy se sešli k jednání 
s vedoucí školského odboru, starostou 
a místostarostou Krnova, a představi-
li jim své myšlenky. „Myslím, že kon-
kurence je dobrá věc i na poli školství. 
Může přispět k odvážnějšímu zavádění 
inovací i v našich základních školách. 
Jsem připraven vznik této školy pod-
pořit v hlasování pro vydání kladného 
stanoviska města,“ řekl starosta Tomáš 
Hradil. „Základní školy se snaží měnit 
způsob vzdělávání, ale je to dlouhá ces-
ta. A než se věci posunou tam, kam by-
chom chtěli, budou už naše děti velké. 
Chceme jiné prostředí a způsob vzdě-
lávání už teď. Proto jdeme cestou zalo-
žení soukromé školy,“ uvedly Zuzana 
Hazan a Jana Adamová, zástupkyně 
rodičů z iniciativy za vznik Svobodné 
demokratické školy.

Zajímá -li vás vývoj dění kolem 
této inciativy, sledujte nás na strán-
kách školy nebo facebooku Svobod-
ná demokratická škola Erazim. 

 Zuzana Hazan

Na přelomu července a srpna jsme uspořádali pro děti další z řady 
zajímavých akcí, tentokrát v Beskydech. Zázemí nám poskytl krásný 
dřevěný srub v Horní Čeladné. K relaxu na horách patřily vycházky 
do přírody či hry. Počasí sice nebylo stabilní, ale poprali jsme se s tím 
skvěle a nikdo se nenudil. Děkujeme za podporu MŠMT, městu Krnovu 
i společnosti Kofola a majiteli srubu, Petru Kaňokovi, za vstřícnost. 
 Michal a Karolína Brunclíkovi, Duha Paprsek

Táborníci se také seznámili s výrobou historického skla ve Vrbně pod 
Pradědem.

Děti se v rámci projektu Řemeslo má zlaté dno seznámily také s výrobou ponožek.
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Krnovské hudební 
slavnosti se už blíží

První zářijový víkend rozezní 
naše město již 18. ročník Krnov-
ských hudebních slavností. Přípra-
vy jsou proto již v plném proudu 
a kromě organizátorů nezahálí ani 
příznivci kvalitní muziky, kteří bě-
hem několika dní vykoupili v před-
prodeji všechny lístky na zahajovací 
koncert v podání pěvců Jána Koste-
lanského, Juraje Nociara a Milana 
Pelikána.

Není však třeba zoufat, protože 
v turistickém informačním centru 
jsou v prodeji vstupenky na závě-
rečný koncert v krnovském divadle 
v podání vokálního seskupení 4TET 
i na páteční a sobotní vystoupení, 
která se uskuteční v zahradě stře-
diska volného času, a jež jsou pro 
mnoho návštěvníků a posluchačů 
z Krnova i širokého okolí největším 
lákadlem díky svému pestrému pro-
gramu.

„Tyto koncerty se uskuteční v pátek 
6. září od 16.00 hodin a v  sobotu 
7. září od 14.00 hodin. Pro letošní 
rok jsme se snažili namíchat do 
festivalové části různorodé interprety 
tak, aby si každý z  návštěvníků 
vybral. V  programu tak najdou 
Jožku Černého, Portless, Buty, Ri-
charda Müllera, Tublatanku nebo 
kapelu Divokej Bill,“ říká za or-
ganizátory ředitelka MIKS Kr-
nov Petra Manczalová a dodává, 
že chybět nebudou ani zpěvačky 
Kateřina Kouláková, které nikdo 
neřekne jinak než Kaczi, a Klá-
ra Vytisková, jež vystoupí místo 

původně avizované Bereniky Ko-
houtové.

Protože je festivalová část pro-
gramu spolufinancována Evrop-
skou unií v rámci projektu Náš svět 
hudby, který MIKS Krnov realizuje 
s kulturním střediskem z partner-
ského Prudniku, nebudou ani letos 
chybět polští hudebníci. Publiku se 
tak představí nejen folklorní kapela 
Góralská Hora, která mapuje folklor 
česko -polsko -slovenského příhrani-
čí, ale také rocková skupina Hory-
zont a své posluchače si jistě najde 
i osobitá dvojice Acoustica Prud-
nik, jež kombinuje rockové skladby 
s akustickým folkem.

Vstupenka na každý festivalo-
vý den stojí 100 korun. Pokud si ji 
návštěvníci zakoupí v předprodeji, 
mohou ji v den konání vyměnit za 
identifi kační pásek u vstupu do za-
hrady SVČ Krnov bez dlouhého če-
kání ve frontě.  (red)

Čtvrtek 5. září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha, lístky vy-
prodány

Opera Gentlemen – Tři tenoři
Krásné mužské hlasy, světoznámý 
repertoár a skvělé provedení v podá-
ní Jána Kostelanského, Juraje Nocia-
ra a Milana Pelikána, které na klavír 
doprovodí Ahmad Jafar Hedar.

Pátek 6. září, 16.00–23.00
Zahrada SV  Krnov, vstupné 
100 K , d ti do 140 cm zdarma

Ticho! (16.00)
Kapela složená z krnovských muzi-
kantů. Po loňském debutovém CD 
a udělení Ocenění v kultuře Krnova 
za rok 2018 nebylo překvapením, že 
kapela vyhrála v internetovém hla-
sování o  regionálního interpreta, 
který by měl v rámci letošních slav-
ností vystoupit.
Buty (17.15)
Ostravskou partičku není potřeba 
posluchačům zvlášť představovat. 
Vtipné texty i  mísení hudebních 
stylů jsou muzikantům kolem Rad-
ka Pastrňáka a Richarda Kroczeka 
vlastní a hity, jako Vrána, Jednou 
ráno nebo František, si s nimi zpívá 
publikum na všech koncertech.
Horyzont (18.30)
Rocková skupina z polské Nisy hraje 
od roku 2009. Své druhé album vy-
dala v polské i anglické verzi a singl 
Ogień byl vyhlášen nejlepší polskou 
rockovou skladbou roku 2015.
Acoustica Prudnik (19.00)
Zpěvák Ireneusz „Irman“ Wyród 
a kytarista Arkadiusz Pucek již šest 
let tvoří vlastní akustické aranže 
známých skladeb rockových kapel.
Ego (20.00)
Populární slovenský rapper, který 
od roku 2001 působí v hiphopovém 
uskupení Kontrafakt. Sólovou karié-
ru začal vydáním singlu Žijeme len 
raz, který se stal v roce 2012 hitem 
nejen ve slovenských rádiích.
Kaczi (21.00)
Interpretka beskydského alterna-
tivního pop -folku kolem sebe shro-
máždila muzikanty, kteří obohatili 
písničkové formy o rytmy worldmu-
sic, blues i funky. Často vystupuje 
i sama a zúročuje tak svou busker-
skou zkušenost i multiinstrumen-
tální nadání.

Divokej Bill (22.15)
Kapela, která za 21 let stihla vydat 
víc jak tucet alb a na svém kontě 
má i vítězství v anketě Český slavík 
Mattoni. Jedna věc se ale nemění, na 
všech vystoupeních hraje jako o ži-
vot, což se odráží i v energii publika.

Sobota 7. září, 14.00–24.00
Zahrada SV  Krnov, vstupné 
100 K , d ti do 140 cm zdarma

Jožka Černý (14.00)
První ofi ciální singl vydal jako osm-
náctiletý a jen s Brněnským rozhla-
sovým orchestrem lidových nástrojů 
natočil celkem 1 200 písní. Je zpěvá-
kem, který zpívá melodie předávané 
z generace na generaci.
Klára Vytisková (15.15)
Zpěvačka s jedinečnou barvou hlasu 
působila v kapele Toxique, ale v po-
sledních letech o sobě dává vědět 
především sólově. Za desku Home 
získala cenu Anděl jako zpěvačka 
roku.
Góralska Hora (16.30)
Folklorní soubor z polských hor i ze 
Slovenska, jehož repertoár tvoří go-
ralské skladby z Tater i Beskyd, do-
plněné lidovými písněmi z Balkánu 
a muzikou cikánskou či židovskou. 
Pro zpestření jsou vystoupení dopl-
něna i hity světové populární hudby 
v nečekaných aranžích.
Portless feat. Henry D (17.45)
Kapelu, která se zformovala v roce 
2012 po neshodách v Support Le-
sbiens, tvoří Kryštof Michal, Jan 
Daliba, René Rypar, Zbyněk Raušer 
a zambijský rapper Henry D. Při-
pravte se na kombinaci tvrdých ky-
tar s moderními samply a pořádnou 
rockovou pařbu.
Brixtn (19.00)
Tříčlenná indie -electro popová sku-
pina vznikla na jaře 2017. V červnu 
vydala debutový singl Tak mi to ne-
dovol, který se dostal na TV Óčko 
mezi nejhranější klipy roku 2017.
Richard Müller (20.15)
Textař, skladatel a  zpěvák jen se 
skupinou Banket nahrál čtyři alba 
a v roce 1992 se pustil na sólovou 
dráhu. Ročně odehraje několik de-
sítek koncertů a jeho nezaměnitelný 
hlas, talent a osobní charisma z něj 
dělají žijící legendu.
PSH (21.30)
Peneři strýčka Homeboye jsou čes-
ká rapová skupina, působící od po-
loviny devadesátých let. Jejími za-
kládajícími členy byli rapper Michal 
Opletal (alias Orion) a DJ Ondřej 
Čihák (alias Shitness). Debut Reper-
toár vydali na vlastním labelu Te-
rrorist? v sestavě Orion + Vladimir 
518 + DJ Richard. V roce 2003 DJ 
Richarda vystřídal DJ Mike Trafi k.
Tublatanka (22.45)
Slovenská rocková kapela, kterou 
v roce 1982 založili Martin Ďurin-
da a Juraj Černý. Alba Skúsime to 
cez vesmír a Žeravé znamenie osu-
du patřila mezi nejúspěšnější desky 
2. poloviny 80. let minulého století 
a písně Pravda víťazí či Láska drž 
ma nad hladinou pravidelně hrají 
z rádií, jukeboxů i mnoha diskoték.

Neděle 8. září, 19.00
Městské divadlo Krnov, vstupné 
380, 360 a 330 Kč, ZTP/P sleva 50 %

4TET
Precizní a osobitý projev tohoto vo-
kálního seskupení se snoubí s pověst-
nou dokonalostí a profesionalitou Ji-
řího Korna. Úžasné vokální výkony, 
nepřehlédnutelný design kostýmů 
Marie Markové a Jana Boušky, origi-
nální pojetí aranžmá a neotřelé har-
monie i temperamentní herecké a „ta-
neční“ výkony všech aktérů, to vše 
rozhodně nenechá nikoho chladným.

V sobotu večer v zahradě střediska volného času vystoupí populární 
slovenský zpěvák Richard Müller.

Překvapení

Radnice připravila u  příležitos-
ti letošního ročníku Krnovských 
hudebních slavností nejen pro je-
jich návštěvníky jedno překvape-
ní. Mělo by k němu dojít v pátek 
6. září, kdy se hudbou po dva dny 
rozezní zahrada střediska volného 
času. Všimnete si, které krnovské 
památky se toto překvapení týká 
a v čem spočívá? Více v příštím 
čísle Krnovských listů.
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Trojbojaři úspěšní
Jarní sezonu zakončili závodníci 

silového trojboje Lokomotivy Krnov 
startem na Mistrovství ČR družstev 
v silovém trojboji, které se v závěru 
června uskutečnilo v Lukově u Zlína.

Oddíl reprezentovali Tomáš Ju-
říček, Petr Aleš, Ondřej Hilgert 
a  Lubomír Švaňhal, kteří celkově 
obsadili velmi pěkné 3. mís to tě-
mito výkony: Tomáš Juříček dřep 
252.5 kg/benčpres 175 kg/mrtvý tah 
245 kg/trojboj 672.5 kg, Petr Aleš 
215/140 kg/255/610, Ondřej Hil-
gert 195/155/225/575 kg a Lubo-
mír Švaňhal 217.5/132.5/230/580. 
Total v přepočtu na body Wilks či-
nil 1658.4 bodu, dle kterých se pře-
počítávají výkony. Družstvo pod 
vedením trenéra a  reprezentanta 
Tomáše Juříčka startovalo se svými 
odchovanci, přičemž bylo nejmladší 
ze všech. Úspěch je o to cennější a je 

velkým příslibem do budoucnosti.
Dalšího závodu poháru Vision 

Nutrition juniorů v klasickém si-
lovém trojboji bez podpůrných 
dresu se poslední červnovou so-
botu ve Frýdlantu v Čechách zú-
častnili Lubomír Švaňhal a  Petr 
Aleš. V kategorii do 23  let se jim 
dařilo takto: Petr Aleš v kategorii 
do 83 kg 190 kg dřep/120 kg ben-
čpres/250 kg pozved/560 kg trojboj, 
čímž si vybojoval 4. místo. Lubomír 
Švaňhal získal 3 místo v kategorii 
do 93 kg výkony185/105/225/515.

Všechny tyto výsledky řadí náš 
oddíl mezi nejlepší v České repub-
lice, čímž se potvrdila správná ces-
ta, kdy jsme vsadili na mládež. To 
se projevuje ve výborných výsled-
cích a zároveň v dobré reprezentaci 
města Krnova, kterému vděčíme za 
veškerou výpomoc. Václav Stuchlík

Slezská Orlice 
trénovala na písku

Tradiční příprava na sezonu za-
čala volejbalistům Slezské Orli-
ce v pondělí 22. července. Děvčata 
i chlapci vždy v rámci letní přípra-
vy absolvují nejprve běžné trénin-
ky, pak týdenní dvoufázový trénink 
a  následně soustředění v  Suché 
Rudné. Poté se přesunou do haly, 
kde „najedou“ na běžný celoroční 
režim.

Letos přípravu zpestřilo beach 
volejbalové hřiště, které během 
července vzniklo u ZŠ na Janáčko-
vě náměstí. Plánováno je jako mul-
tifunkční a volejbalisté si na něm 
mohli vyzkoušet hru v písku a záro-
veň testovali hřiště samotné před za-
hájením běžného provozu pro veřej-
nost, k němuž došlo v závěru srpna.

Všichni se shodli, že největší pře-

kážkou je fyzická náročnost pohy-
bu a že velmi příjemné je na písku 
padat. Pro volejbalisty je zásadní, 
že pokud zvládnou běžná volejba-
lová cvičení na písku, na normál-
ním kurtu budou až dvojnásobně 
rychlejší. Vše je teď jen v rukou sa-
motných hráček, jak zodpovědně 
přípravu pojmou.

Oddíl od nové sezony rozšíří své 
působení na úplně všechny složky 
dívčích soutěží. Na hřišti se tak při-
pravovaly juniorky, kadetky, žačky 
i mladší žačky. Během soustředění 
se do přípravy zapojili i hráči mi-
nivolejbalu.

Veškeré dění v oddílu a aktuál-
ní informace sledujte na webových 
stránkách www.voslezskaorlice.cz. 

 Martin Kopeček

Amatérští cyklisté jeli u nás o tituly
Ve dnech 20. až 21. července 

uspořádal cyklistický oddíl Loko-
motiva Campagnollo Krnov na sil-
nicích v  okolí města Mistrovství 
České republiky amatérských cyk-
listů v silniční cyklistice, kterého se 
v devíti kategoriích zúčastnilo téměř 
430 účastníků z celé republiky. Za 
ideálního počasí, které narušila jen 
krátká nedělní průtrž mračen, při-
pravili organizátoři závodů náročné 
trati pro individuální časovku i hro-
madný silniční závod.

V sobotu se uskutečnila časovka 
na čtyřiadvacet kilometrů vedou-
cí podél přehrady Slezská Harta se 
startem a cílem v Leskovci. Zvlněná 
náročná trať důkladně prověřila síly 
závodníků, kteří dosáhli cíle v obdi-
vuhodných rychlostních průměrech 
a minimálních odstupech, svědčí-
cích o vysoké výkonnosti a značné 
vyrovnanosti i  mezi rekreačními 
cyklisty, kteří se svému oblíbenému 
sportu věnují pouze ve volném čase.

Hned následující den se závodníci 
v Býkově postavili na start silniční-
ho závodu na okruhu Býkov - Láry-
šov - Krnov (letiště) - Býkov. Kop-
covitý terén, úmorné vedro a místy 
intenzivní déšť opět důkladně pro-
věřily připravenost závodníků, kteří 
dle věkových kategorií absolvovali 
osm až jedenáct okruhů o celko-
vé délce 60 až 83 kilometrů. Mezi 
úspěšné závodníky se zařadili i čle-

nové domácího oddílu Lokomotiva 
Campagnollo Krnov, kdy se Jarosla-
va Dohnalová v kategorii žen nad 
40 let, Matyáš Stříž (kadet) v kate-
gorii juniorů a Zdeněk Petřík v kate-
gorii mužů nad 30 let umístili v po-
předí výsledkových listin.

Bezchybné uspořádání závodů 
a povedený výběr tratí vzbudil mezi 
účastníky velmi pozitivní ohlas. 
Řada z  nich navštívila Krnovsko 
poprvé a většinou byli překvapeni, 
v jak nádherném prostředí se ocitli 
a jak skvělé podmínky pro závodění 
se jim u nás nabízejí.

Pořadatelé závodů děkují tou-
to cestou starostům města Krnova 
i obcí Leskovec a Býkov za fi nanční 
i organizační podporu, bez které by 
uspořádání akce takového rozsahu 
a významu bylo téměř nemyslitelné. 
Poděkování patří rovněž Policii Čes-
ké republiky, Městské policii Krnov 
a dobrovolným hasičům z Leskovce 
a Býkova za velmi účinnou výpo-
moc při organizačním zabezpečení 
samotného průběhu závodů, zejmé-
na z hlediska bezpečnosti závodní-
ků i ostatních účastníků silničního 
provozu.  Petr Sekanina

Zbraň 
ovládají skvěle

Ve čtvrtek 8. srpna se konaly „Zá-
vody v praktické střelbě ze služební 
zbraně“ pod záštitou územního od-
boru Bruntál PČR na střelnici SKK 
Břidličná, kterých se zúčastnili pří-
slušníci Policie ČR, městské policie 
a Armády ČR.

Jednalo se o dynamickou soutěž 
ve střelbě z krátkých samonabíjecích 
zbraní určených pro výkon povolání 
v ráži 9 mm Luger. Střelecké úlohy 
byly sestaveny podle pravidel lidové 
obranné střelby s důrazem na zacho-
vání takticko -střeleckých postupů ve 
služebním poměru PČR. Hodnotila 
se bezpečnost, rychlost a přesnost ve 
střelbě i řešení náročných střeleckých 
situací. Nechyběla střelba na kritic-
kou vzdálenost pachatele (do 50 cen-
timetrů), střelba za pohybu, střelba 
zpoza krytu, v lehu, v kleku, skrze 
okna a podvozek služebního vozidla 
či simulace otevření dveří a taktic-
ký vstup do místnosti se střelbou. 
Je nutné podotknout, že soutěže se 
zúčastnili střelci z řad PČR se zku-
šenostmi z krajských závodů. Třetí 
místo vystřílel krnovský strážník Mi-
chal Stodolka a dobře se umístili také 
další zástupci Městské policie Krnov. 
Martin Lázár byl šestý, Norbert Gűrt-
ler skončil sedmý a dvanácté místo 
obsadil Pavel Kavický, díky čemuž se 
coby skupina umístili v čele závodu.  
 Městská policie Krnov

Na vzniku hřiště se podíleli i členové Slezské Orlice, kteří ho také jako 
první otestovali v rámci své letní přípravy.  Foto: Tomáš Gaudek

Zleva jsou Lubomír Švanhal, Tomáš Juříček, Ondřej Hilgert a Petr Aleš. 
 Foto: archiv oddílu
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kalendář akcí 30. 8.–15. 9. 2019

30. 8. / pátek 
KČT
VANDR – Pustevny, stezka korunami 
stromů. Odjezd z  Hlavního nádraží 
(6.14).  

Flemmichova vila
HLUBINOU VÍŘENÍ – vernisáž výstavy 
barevných tisků, maleb na dřevě i plátně 
a dřevěných soch z tvorby krnovského 
výtvarníka a pedagoga Ladislava Stei-
ningera (17.00).
Hošťálkovy
KINO NA ZÁMKU – projekce české ko-
medie Lovení na nádvoří (19.30).
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 3D – ani-
movaný v českém znění. Když se objeví 
nepřítel, který hrozí zničením Ptačího 
i Prasečího ostrova, spojí Ruďák, Žluťas, 
Bombas, Vazoun a Stříbrnka síly s ve-
levepřem Leonardem, jeho asistentkou 
Courtney a vynálezcem Garrym, aby se 
vydali na misi, jejímž cílem je zachránit 
domovy ptáků i vepřů (17.45).
PŘES PRSTY  – komedie ČR. Linda 
a Pavla jsou parťačky, které beach volej-
balu obětují všechno. Mladší Pavle však 
začínají tikat biologické hodiny a s příte-
lem chce co nejdříve otěhotnět, což star-
ší svobodná a bezdětná Linda nechápe. 
Zvlášť, když se jim podařilo kvalifi kovat 
na mistrovství Evropy… (20.00).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama. Letní kino. V devátém 
fi lmu Quentina Tarantina se televizní 
herec (Leonardo DiCaprio) a jeho dlou-
holetý kaskadér (Brad Pitt) rozhodnou 
prosadit se u fi lmu v roce 1969, kdy kon-
čila zlatá éra Hollywoodu (20.15).  

31. 8. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáků, FK Krnov -FC 
Vřesina (10.00 a 11.45).
Petrův rybník
DO OPAVY NA FIDORKU, DO KR-
NOVA NA KOFOLU – tradiční cyklis-
tická akce vedoucí po cyklostezce č. 55, 
chybět nebudou stanoviště s  úkoly 
a v cíli se můžete těšit na odměnu (9.00 
až 16.00).
Krnovský zámek
KONEC LÉTA S OPICÍ – tradiční akce 
na zakončení prázdnin. Vystoupí Pro-
xima, Ticho! a  Lady Praga (14.00 až 
24.00).
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 2D – ani-
movaný (15.30).
PŘES PRSTY  – komedie ČR (17.45, 
20.00).
HODINÁŘŮV UČEŇ – pohádka ČR. 
Letní kino. Klasický pohádkový příběh 

o boji dobra a  lásky se zlem, lakotou 
a podlostí (20.15).

1. 9. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov -Fotbal 
Fulnek (16.30).
Flemmichova vila
BÝVALI ČECHOVÉ STATNÍ JONÁ-
CI  – představení Kočovné divadelní 
společnosti v zahradě (15.00).
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 3D – ani-
movaný (15.30).
PŘES PRSTY  – komedie ČR (17.45, 
20.00).

2. 9. / pondělí
Kino Mír 70
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor. 
V opuštěném domě najde parta teenage-
rů starobylou knihu, která je plná děsi-
vých příběhů a ještě děsivějších monster, 
ale není tak úplně ke čtení. Kniha na-
opak čte toho, kdo s ní přijde do styku… 
(17.45).  

PŘES PRSTY – komedie ČR (20.00).

3. 9. / úterý
Kino Mír 70
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(17.45).
PŘES PRSTY – komedie ČR (20.00).

4. 9. / středa
SVČ
SVČ KRNOV DOKOŘÁN – zápis a při-
vítání nového školního roku v budově 
i zahradě. Chybět nebude ani Běh nadě-
je, nafukovací atrakce, prohlídka učeben 
či vystoupení zájmových útvarů (9.00 
až 18.00).
Kino Mír 70
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(17.45).
PŘES PRSTY – komedie ČR (20.00).

5. 9. / čtvrtek
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
zahajovací koncert v podání Tří tenorů 
(19.00).
Kino Mír 70
V LÁSCE A VÁLCE – drama. Malý sál. 
Po třech letech strávených v zákopech 
první světové války se Esben vrací domů 
k milované ženě Kirstine a synu Karlovi. 
Avšak válečné útrapy změnily nejen jeho 
samotného, ale i jeho rodinu (17.30).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
ZATOULANÝ – drama. Malý sál. Muži 
jsou pro Léa zaměnitelní stejně jako dny, 
jimiž se protlouká. Jediným opěrným 
bodem je pro dvaadvacetiletého mladíka 
přítomnost, a ta není dvakrát růžová – 
prodává se na ulici, nemá, kde by složil 
hlavu, a únik mu dokážou poskytnout 
jen drogy (19.45).
TO KAPITOLA 2 – horor. V pokračo-
vání nejúspěšnějšího hororu všech dob, 
se do města Derry vrací zlo a členové 

Klubu smolařů spojují své síly na místě, 
kde to všechno začalo (20.00).

6. 9. / pátek
SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
vystoupí Divokej Bill, Buty, Ego, Kaczi, 
Horyzont, Acoustica Prudnik a Ticho! 
(16.00 až 23.00).  

Kino Mír 70
V LÁSCE A VÁLCE – drama. Malý sál 
(17.15).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
ZATOULANÝ  – drama. Malý sál 
(19.45).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

7. 9. / sobota
SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
vystoupí Tublatanka, Richard Müller, 
PSH, Jožka Černý, Portless feat. Henry 
D, BRIXTN, Klára Vytisková, Góralska 
hora (14.00 až 23.00).
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA – animovaný 
v českém znění. Tlapková patrola má 
vždy správný směr a vždy najde řešení. 
Ať se stane cokoliv, Ryder a tým nakonec 
zachrání situaci (15.30).
V LÁSCE A VÁLCE – drama. Malý sál 
(17.15).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
ZATOULANÝ  – drama. Malý sál 
(19.45).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

8. 9. / neděle
Městské divadlo
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
v rámci závěrečného koncertu se před-
staví 4TET (19.00).
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA – animovaný 
v českém znění (15.30).
V LÁSCE A VÁLCE – drama. Malý sál 
(17.15).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
ZATOULANÝ  – drama. Malý sál 
(19.45).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

9. 9. / pondělí
Kino Mír 70
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Bio se-
nior klub. Věra prožila s Jindřichem bá-
ječný život a je pevně rozhodnutá splnit 
jeho poslední přání – zaběhnout mara-
ton! Matka tří dcer v tom nevidí žádný 
problém. Prostě si trasu rozdělí na čty-
ři díly a zdolají ji jako rodinná štafeta 
(15.00).
DIEGO MARADONA  – dokument. 
Malý sál. Strhující portrét jedné z nej-
slavnějších a  nejvíce kontroverzních 
osobností vůbec poskládal držitel Osca-
ra Asif Kapadia z více než 500 hodin 
záběrů z Maradonova soukromého ar-
chivu (17.15).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
a SHAW – akční. Prodloužená ruka zá-

kona Hobbs a zběhlý agent tajné služby 
Shaw byli proti své vůli donuceni spo-
lupracovat a navzdory nekonečné averzi 
se jim to poměrně dařilo. I proto by je 
nemělo zaskočit, že dostali další společ-
nou zakázku (17.15).
BÍLÝ BÍLÝ DEN  – drama. Malý sál. 
V  odlehlém islandském městečku se 
bývalý policista vyrovnává s tragickým 
úmrtím své ženy. Smíření komplikuje 
zpráva, že jeho milovaná vedla ještě jiný, 
tajný život (20.00).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

10. 9. / úterý
Kino Mír 70
DIEGO MARADONA  – dokument. 
Malý sál (17.15).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
a SHAW – akční (17.15).
BÍLÝ BÍLÝ DEN  – drama. Malý sál 
(20.00).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

11. 9. / středa
Kino Mír 70
DIEGO MARADONA  – dokument. 
Malý sál (17.15).  

RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
a SHAW – akční (17.15).
BÍLÝ BÍLÝ DEN  – drama. Malý sál 
(20.00).
TO KAPITOLA 2 – horor (20.00).

12. 9. / čtvrtek
Opava
Kostel sv. Vojtěcha
UNIKÁTNÍ VLÁMSKÝ KLASICIS-
MUS – vystoupení belgického souboru 
Terra Nova Collective v rámci Svatovác-
lavského hudebního festivalu (18.00).
Kino Mír 70
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
medie. V devátém fi lmu režiséra Quen-
tina Tarantina se televizní herec a jeho 
dlouholetý kaskadér rozhodnou prosa-
dit se u fi lmu na konci zlaté éry Holly-
woodu (17.00).
BECASSINE!  – komedie. Malý sál. 
Filmová adaptace slavného komiksu 
(17.30).
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál. Příběh rodiny Crawleyů, bohatých 
majitelů velkého panství na anglické m 
venkově na počátku 20. století, přichází 
na plátna kin (19.45).
ZLATOKOPKY  – komedie. Ramona 
(Jennifer Lopez) vede tým protřelých 
striptérek, které se rozhodnou svým kli-
entům z Wall Street ukázat, zač je toho 
loket (20.00).  
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13. 9. / pátek
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
vernisáž nové muzejní výstavy (17.00).
Zámecké náměstí
KRNOV COFFEE FESTIVAL – veřejný 
cupping všech zúčastněných kaváren 
a pražíren (17.00).  

Kino Mír 70
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
medie (17.00).
BECASSINE!  – komedie. Malý sál 
(17.30).
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (19.45).
ZLATOKOPKY – komedie (20.00).

14. 9. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáků, FK Krnov -FK 
Nový Jičín (10.00 a 11.45).
Zámecké náměstí
KRNOV COFFEE FESTIVAL – ochut-
návky kávy, hosté z okolních i vzdále-
nějších pražíren a kaváren, přednášky, 
workshopy… (9.00). 
Okolí mostu u knihovny
ZAŽÍT KRNOV JINAK – tradiční sou-
sedská slavnost, tentokrát na téma revo-
luce (13.00 až 18.00).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – den ve znamení 
zpěvu, jídla a dobrého vína v zahradě, 
vystoupí Krnovanka, Karlováci a  BT 
Mini (13.00 až 20.00).
Kino Mír 70
PLAYMOBIL VE FILMU – animovaný, 
v  českém znění. Marla nevěří svým 
očím, když jejího mladšího bratra do 
sebe vtáhne velký hračkový model měs-
ta. Dokud podivné kouzlo trvá, vrhne se 
za ním. Chvíli letí, pak dopadne a pak 
se nestačí divit znovu a ještě víc. Ocitla 
se totiž v animované říši, kde ona sama 
je fi gurkou Playmobil (15.30).  

BECASSINE!  – komedie. Malý sál 
(17.30).
ZLATOKOPKY – komedie (17.45).
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (19.45).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
medie (20.00).

15. 9. / neděle
Flemmichova vila
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ – volný vstup do výstavních 
síní a expozic městského muzea.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov -SC 
Pustá Polom (16.00).

Kino Mír 70
PLAYMOBIL VE FILMU – animovaný, 
v českém znění (15.30).
BECASSINE!  – komedie. Malý sál 
(17.30).
ZLATOKOPKY – komedie (17.45).
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (19.45).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
medie (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý-
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 31. prosince.
HISTORICKÉ HUDEBNÍ NÁSTROJE – 
výstava sbírky Jaromíra Růžičky do 
1. září.  

HLUBINOU VÍŘENÍ – výstava tvorby 
krnovského výtvarníka a pedagoga La-
dislava Steiningera. Vernisáž 30. srpna 
(17.00), výstava potrvá do 6. října.
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
výstava potrvá od 13. září do 20. listo-
padu. V rámci výstavy se vždy v úterý 
v 16.30 hodin uskuteční komentovaná 
prohlídka.
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍ-
HO DĚDICTVÍ – v neděli 15. září vol-
ný vstup do výstavních síní a expozic 
městského muzea.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
SVČ KRNOV DOKOŘÁN – ve středu 
4. 9. od 9.00 do 18.00 hodin zápis a při-
vítání nového školního roku v budově 
i zahradě. Chybět nebude ani Běh nadě-
je, nafukovací atrakce, prohlídka učeben 
či vystoupení zájmových útvarů.  

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-

cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.  

Kostel sv. Martina
Prohlídka věže s bytem věžného mož-
ná do 31. 10. každou So a Ne (13.00 až 
18.00).

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út Pá (13.00 až 
17.00), So (10.00 až 17.00), Ne (11.00 až 
17.00).  

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So a Ne (13.00 až 18.00). Evangelic-
ký kostel Prohlídku lze předem objednat 
v TIC Krnov.

Kostel Narození Panny Marie
Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.

Kostel sv. Ducha
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.  

Synagoga
www.krnovska -synagoga.cz
ULOUPENÉ UMĚNÍ – výstava k vidění 
do 30. září.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-

16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou.
VIP PROHLÍDKY – kostýmované pro-
hlídky synagogy, včetně ochutnávky jí-
del, se uskuteční 22. 9. a 20. 10. v 10.00 
a 13.00 hodin. Rezervace nutná předem.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Vlas-
ta Redl a  kapela (5. 10.), Strombo-
li (12. 10.), Jiří Schelinger Revival 
(18. 10.), Desmod (19. 10.), Miloš Me-
ier: Drumming Syndrome (20. 10.), Je-
len a Míša Tučná (25. 10.), Majk Spirit 
a band (26. 10.), J.A.R. (1. 11.), Čecho-
mor (2. 11.), Premier (8. 11.), Vašo Pa-
tejdl (9. 11.), Lenny (15. 11.), Jananas 
(22. 11.). Předprodej v TIC Krnov, pří-
mo v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Mimo provoz z důvodu stavby severní 
tribuny. Ledová plocha pro tréninky ho-
kejistů a oddíl krasobruslení v provozu 
od 16. září.

Koupaliště
www.tskrnov.cz
V případě příznivého počasí otevřeno 
denně od 9.00 do 19.00 hodin.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), St: 
10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Bazén – veřejné plavání
Ne 1. 9.: 8.00-17.00, Po 2. 9.: 6.30-8.00, 
8.00-16.00, 18.00-21.00, Út 3. 9.: 12.00-
16.00, 19.00-21.00, St 4. 9.: 12.30-21.00, 
Čt 5. 9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
6. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 7. 9.: 
9.00-21.00, Ne 8. 9.: 8.00-17. 00.  




